



ЄДРПОУ: 41889095; Банк: "РОЗРАХ.ЦЕНТР "ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ; Р/р: 26006052668055; МФО: 320649 Україна, 03113, м. Київ, вул. Дружківська, 10, оф. 417, + 380 67 567 18 54; gshau2018@gmail.com www.ref.org.ua

**Міністерство екології та природних ресурсів  
України  
03035, вул. Митрополита Василя  
Липківського, 35, Київ  
Міністру Семерак О.М.**

**Вих. № : 1//07/2019  
Від 24.07.2019**

*«Про участь у проекті HEAT-ГС ХАУ»*

***Шановний Остапе Михайловичу!***

***Прохаємо Вас ознайомитись із нашим відкритим листом до Вас та сприяти загальнодержавній справі – виконанню зобов'язань України щодо Монреальського протоколу з приводу обмеження використання ОРР(озоноруйнуючих речовин) та ФПГ(фторованих парникових газів) як їх альтернативних заміників***

Цим листом ми повідомляємо Вам про офіційне запрошення Вас та Ваших фахівців до участі у міжнародному проекті, що ГС «ХАУ» впроваджує при підтримці Федерального Міністерства довколишньої середовища, охорони природи та ядерної безпеки Німеччини та за участю консалтингової компанії HEAT «Розвиток компетенцій по інноваційним застосуванням енергоефективних та екологічно чистих технологій охолодження та опалення в Україні».

Проект передбачає дослідження ринку споживання холодагентів з категорій ОРР(озоноруйнуючих речовин) та ФПГ(фторованих парникових газів), що використовуються у галузях економіки та промисловості України. Також в рамках проекту заплановано створення бази даних щодо наявності підприємств, що використовують ці холодагенти в своїй діяльності і проведення трьох семінарів у містах Київ, Дніпро, Харків у вересні 2019 року(орієнтовно з 03.09 по 07.09).

**ЧОМУ ЦЕ НАДТО ВАЖЛИВЕ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНЕ ПИТАННЯ!??**

- 1) Як відомо, Україна є підписантом та учасником процесу виконання Монреальського та Кіотського протоколів(як і інші 198 країн!!! світу), з внесеними до них поправками(4 поправки та 5 доповнень). Кігалійська поправка до Монреальського протоколу прийнята у 2016 році у м. Кігалі Руанда) та направлена на боротьбу зі значним підвищенням виробництва та споживання ГФВ, які є надпотужним джерелом парникових газів та їх викидів.
- 2) Зараз проект Закону про поводження з ОРР(озоноруйнуючими речовинами) та ФПГ(фторованими парниковими газами) знаходиться на розгляді у ВРУ та найближчим часом може бути запропонований до прийняття! Даний Закон встановлює певні обмеження на ринку холодильних технологій щодо

ЄДРПОУ: 41889095; Банк: "РОЗРАХ.ЦЕНТР "ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ; Р/р: 26006052668055; МФО: 320649 Україна, 03113, м. Київ, вул. Дружківська, 10, оф. 417, + 380 67 567 18 54; gshau2018@gmail.com www.ref.org.ua

застосування ОРР та ФПГ, їх обігу, поводження з обладнанням, необхідність навчання персоналу, тощо...

- 3) Після прийняття Закону(за досвідом країн, що вже працюють у цьому правовому полі) практичні дослідження доводять, що невід'ємною частиною процесів, які супроводжують виконання Монреальського протоколу є **суттєве підвищення цін**(від поточних на ринку до 60 євро та більше за 1 кг!!!) на контрольовані речовини(фреони, що відносяться до ОРР та ФПГ) та **заборона до ввозу обладнання і його частин**, яке застосовується для забезпечення роботи систем, що використовують ОРР та ФПГ. Також **квоти на ввезення(імпорт) ОРР та ФПГ суттєво щорічно знижуються**, що і є поштовхом для **росту у геометричній прогресії цін на ОРР та ФПГ**, що використовуються у сервісному обслуговуванні холодильних систем. **Велика вартість контрольованих речовин** вимагатиме перенесення її нашими замовниками(підприємствами аграрного, промислового, торгівельного та інших секторів економіки)на собівартість послуг та **на кінцевого споживача** – пересічного громадянина!!! Також **не сприяє** ця прогнозована ситуація **зниженню неофіційного ввезення холодагентів**(деколи неякісних та небезпечних) та підвищенню податків до бюджету країни, що впливає на негативні наслідки для економіки країни.
- 4) **Міжнародне суспільство**, застосовуючи механізми економічного стимулювання та консультативної допомоги країнам, що розвиваються(через організаційні структури ПРООН, GEF, UNIDO та інші) **має можливість надати допомогу** у вигляді навчання науковців та студентів, проведення тренінгів для фахівців холодительної галузі, запровадження пілотних проектів у регіонах України стосовно залучення перспективних, енергозаощаджуючих, екологічно безпечних нових та природних холодагентів. Також **надається можливість щодо імплементації європейського законодавства та нормативів** щодо впровадження альтернативних речовин та технологій у інжинірингу і обладнанні відповідно українського законодавства. Таку **допомогу вже отримують наші колеги з країн СНД** та активно її використовують для розвитку та модернізації галузі.
- 5) Світові тренди розвитку чітко вказують, що Монреальський протокол діє та спонукає країни створювати та активно впроваджувати альтернативні ОРР та ФПГ технології. Ми не можемо перейти до нового циклу технічної еволюції холодильних систем, не маючи підготованих фахівців, програм навчання, тренінгових площадок(на пілотних об'єктах), нормативно-технічної та законодавчої бази. Ми не можемо реконструювати холодильне обладнання та системи наших з Вами замовників, не маючи знань, технологій, прикладів, навичок... **Не має можливості залучити міжнародні фінансові програми** щодо отримання прийнятних умов кредитування для наших замовників для проведення модернізації обладнання та технологій.

***Відсутня достовірна інформація про споживання – відсутня міжнародна підтримка – відсутній новий виток технічної еволюції холодильних систем – створене додаткове фінансове навантаження на економіку та на громадян України!***

Задля проведення цієї роботи ми були б щиро вдячні, якщо Ви мали б змогу залучити до інвентаризації ОРР та ФПГ Ваших фахівців та усі відомі можливості – створити Міжвідомчу робочу групу для розробки Стратегії виведення ОРР та ФПГ з обігу в Україні та виконання Монреальського протоколу. Раніше ми звертались до Вас у листах з такими пропозиціями, і не одноразово.



ЄДРПОУ: 41889095; Банк: "РОЗРАХ.ЦЕНТР "ПАТ КБ"ПРИВАТБАНК", КИЇВ; Р/р: 26006052668055; МФО: 320649 Україна, 03113, м. Київ, вул. Дружківська, 10, оф. 417, + 380 67 567 18 54; gshau2018@gmail.com [www.ref.org.ua](http://www.ref.org.ua)

**Задля оцінювання реальної кількості споживання та використання ОРР, їх альтернатив та ФПГ в усіх галузях економіки України, розрахунку реально необхідних обсягів квотування ОРР та ФПГ у майбутні роки, створення переліку об'єктів економіки, що потребують модернізації обладнання та залучення інвестицій та партнерських фінансових програм з боку банківського сектору, ми пропонуємо Міністерству долучитись до спільної справи – аналізу споживання в Україні ОРР та ФПГ шляхом надання на електронну адресу асоціації будь-якої відомої Міністерству інформації у вигляді досліджень ринку, аналізу з боку експертів проектів за участю Міністерства та міжнародних організацій (ПРООН, UNIDO, UNDP та ін..) щодо наявності ОРР та ФПГ на ринку України з 2011 року та повідомленням контактних осіб з боку Міністерства, які можуть надати нам цю інформацію.**

Також повідомляємо Вас про те, що 03.09.2019 року ми маємо наміри провести семінар на тему «Розвиток компетенцій по інноваційним застосуванням енергоефективних та екологічно чистих технологій охолодження та опалення в Україні». Програма семінару буде викладена на нашому сайті та надіслана Вам додатково. У разі, якщо Мінприроди матиме змогу надати нам приміщення Оргузького Центру на вказану дату будемо щиро вдячні за партнерську підтримку з боку державних органів та просимо повідомити про згоду чи не згоду відповідним листом на нашу електронну адресу.

**З повагою,  
Голова Правління  
ГС «Холодильна асоціація України»**



**Анашкін С.В.**

Вик. Анашкін С.В.  
Тел.+38-067-567-18-54  
ел.пошта [gshau2018@gmail.com](mailto:gshau2018@gmail.com)